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Ata da 11ª Sessão Ordinária do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça – 11/05/2025

ATA  DA  11ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  ÓRGÃO  ESPECIAL  DO  COLÉGIO  DE 

PROCURADORES  DE  JUSTIÇA  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  ESTADO  DO 

CEARÁ – ANO 2025.

Aos 11 (onze) dias de junho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 09h06min (nove horas e seis 

minutos), em formato híbrido,  no Plenário dos Órgãos Colegiados José Wilson Sales Júnior, 

situado na Sede da Procuradoria-Geral de Justiça,  com endereço na Avenida General Afonso 

Albuquerque  Lima,  130,  Cambeba,  Fortaleza-CE,  e  através  da  plataforma  digital  Microsoft 

Teams,  realizou-se a 11ª Sessão Ordinária do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de 

Justiça do Ministério Público do Estado do Ceará, sob a presidência  do  Procurador-Geral de 

Justiça Haley de Carvalho Filho.  Atingido o quórum regimental para instalação, o Presidente 

declarou aberta a sessão com registro de presença de 16 (dezesseis) Procuradores de Justiça a  

seguir  relacionados:  José  Maurício  Carneiro;  Sheila  Cavalcante  Pitombeira;  Maria  Magnólia 

Barbosa da Silva; Luiz Eduardo dos Santos (Teams); Luzanira Maria Formiga; Ednéa Teixeira 

Magalhães; Alcides Jorge Evangelista Ferreira; Leo Charles Henri Bossard II; Francisco Osiete 

Cavalcante  Filho;  Maria  de  Fátima  Correia  Castro  (Teams);  Luís  Laércio  Fernandes  Melo; 

Francisco Xavier Barbosa Filho; Valeska Nedehf do Vale (Teams); Bruno Jorge Costa Barreto; 

Raimunda  Salomé  de  Oliveira  Nogueira  (Teams)  e  Luiz  Alcântara  Costa  Andrade  –  Vice 

Corregedor-Geral  do  Ministério  Público  do  Estado  do  Ceará.  Ausências  justificadas  dos 

membros:  Maria  Neves  Feitosa  Campos  (viagem  institucional);  Suzanne  Pompeu  Sampaio 

Saraiva (PGA nº 09.2025.00016581-9) e Sônia Maria Medeiros Bandeira (férias). A Associação 

Cearense do Ministério Público foi representada por sua presidente, a Promotora de Justiça Ana 

Vládia Gadelha Mota.  DELIBERAÇÃO ACERCA DA ATA: Ata da 10ª Sessão Ordinária do 

Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, realizada no dia 11 de junho de 2025. O 

Órgão  Especial,  por  unanimidade,  aprovou  a  citada  ata,  sem  emendas,  ressalvada  a 

abstenção dos membros que não estiveram presentes à referida sessão.  DISTRIBUIÇÃO 

DE PROCESSOS PARA JULGAMENTO: O Órgão Especial,  por unanimidade,  tomou 

conhecimento  da  distribuição  de  processos  constantes  da  pauta.  MATÉRIA  DE 

DELIBERAÇÃO: 01)  Procedimento  de  Gestão  Administrativa  nº.  09.2025.00013203-9. 

Origem:  Gabinete  do  Procurador-Geral  de  Justiça.  Assunto:  Proposta  de  deliberação  sobre 

escolha dos membros do Ministério Público do Estado do Ceará que designarão o prédio e o 

auditório das Promotorias de Justiça de Limoeiro do Norte, com indicação dos seguintes nomes: 
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Lucy Seraine Coelho, Lindalva Lira Mendes Veras, José Glauberton Alves Sá e Fausto Weimar 

Silva Thé.  Na ocasião,  a  Procuradora de Justiça e  Coordenadora-Executiva do Memorial  do 

Ministério Público do Estado do Ceará, Sheila Cavalcante Pitombeira, apresentou informações 

adicionais sobre os membros indicados que oficiaram na Comarca de Limoeiro do Norte. Após 

as  deliberações,  o  Órgão  Especial,  por  maioria  (13  votos),  indicou  o  nome  do  Dr.  José 

Glauberton  Alves  Sá  para  designar  o  Edifício-Sede.  Também  por  maioria  (10)  votos,  foi 

escolhido o nome da Dra. Lucy Seraine Coelho para designar o Auditório das Promotorias de 

Justiça da Comarca de Limoeiro do Norte. Por fim, ao pedir uso da palavra, a Procuradora de 

Justiça Maria de Fátima Correia Castro informou que a viúva do Procurador de Justiça escolhido, 

José  Glauberton  Alves  Sá,  Sra.  Cecília,  reside  no  município  de  Granja.  RETIRADA DE 

PAUTA: APRESENTAÇÃO  DE  VOTO-VISTA:  01)  Procedimento  Administrativo  nº 

09.2022.00037447-7.  Relatora:  Suzane  Pompeu  Sampaio  Saraiva.  Voto-Vista:  Francisco 

Xavier Barbosa Filho.  Assunto: Recurso contra decisão do Conselho Superior do Ministério 

Público, que negou seguimento a recurso em face de decisão de arquivamento. Após apregoado o 

processo, a palavra foi transmitida ao Procurador de Justiça Francisco Xavier Barbosa Filho, que 

justificou  a  retirada  de  mesa  do  processo  em epígrafe  em razão  da  ausência  justificada  da 

Procuradora de Justiça Relatora Suzanne Pompeu Sampaio Saraiva, em razão de sua participação 

em sessão de julgamento da 2ª Câmara de Direito Privado do Tribunal de Justiça do Estado do 

Ceará. COMUNICAÇÕES DOS PROCURADORES DE JUSTIÇA: Dr. Leo Charles Henri 

Bossard II  pediu providências quanto ao atraso do salário e auxílio alimentação devidos aos 

prestadores de serviço terceirizados da Procuradoria-Geral de Justiça. Em resposta, Dr. Haley de 

Carvalho  Filho  informou  que  a  Administração  Superior  está  ciente  da  situação  e  que  tem 

intervindo para regularização com a retenção dos valores devidos à empresa tomadora de mão de 

obra para pagar diretamente aos funcionários.  A seguir,  Dr. Leo Charles Henri Bossard II 

solicitou  posicionamento  da  Procuradoria-Geral  de  Justiça  sobre  a  responsabilização  dos 

membros  do  Ministério  Público  por  danos  materiais  e  morais  nas  ações  de  improbidade 

administrativa,  sobretudo nas relativas ao nepotismo.  Dr. Luís Laércio Fernandes de Melo 

ressaltou  a  importância  da  implantação  de  banco  de  pareceres  no  âmbito  do  MPCE,  para 

disciplinar,  dar  diretrizes  e  desenvolver  teses  acerca  de  temas  relavantes  para  instituição, 

informando que a Secretaria Executiva das Promotorias de Justiça Cíveis realizará oficina nessa 

temática  no  dia  09  de  julho.  Dra.  Luzanira  Maria  Formiga  propôs  votos  de  pronto 

reestabelecimento  para  a  genitora  da  Procuradora  de  Justiça  Isabel  Maria  Salustiano Arruda 

Pôrto e para o filho do Procurador de Justiça Domingos Sávio de Freitas Amorim.  Dr. José 
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Maurício  Carneiro  externou  sua  preocupação com o julgamento  da  repercussão  geral  pelo 

Supremo Tribunal Federal acerca da possibilidade de o Ministério Público ser condenado em 

custas,  despesas  e  honorários  advocatícios.  Ademais,  ressaltou  a  qualidade  das  exposições 

realizadas pelos Promotores de Justiça do MPCE que palestraram no Congresso Regional do MP. 

Dra.  Sheila  Cavalcante  Pitombeira propôs  votos  de  congratulações  à  Escola  Superior  do 

Ministério Público – ESMP e ao Centro de Estudos e Aperfeiçoamento Funcional – CEAF,  pela 

excelência do Congresso Regional do Ministério Público, realizado nos últimos dias 05 e 06 de 

junho em Aracati-CE, ressaltando a modelagem adotada no evento, a valorização da riqueza 

cultural  local  e  a  qualidade  dos  painéis  expostos  pelos  palestrantes,  em  especial  aos  que 

compõem  o  quadro  do  Ministério  Público  do  Estado  do  Ceará.  Voto  acompanhado  pelas 

Procuradoras Maria Magnólia Barbosa da Silva e Luzanira Maria Formiga. Dr. Francisco Osiete 

Cavalcante Filho sugeriu a elaboração de proposta de resolução do Procurador-Geral de Justiça 

ao Órgão Especial para disciplinar a permuta entre membros do MPCE e de outros Estados da 

Federação.  ENCERRAMENT  O:   Nada mais havendo a tratar,  às 11h05 (onze horas e cinco 

minutos), a Presidência declarou encerrada a 11ª Sessão Ordinária do Órgão Especial do Colégio 

de Procuradores de Justiça, da qual, Patni Mendonça Tupinambá, Gerente de Apoio do Colégio 

de Procuradores de Justiça, minutou a presente ata, revista e lavrada pela Promotora de Justiça e  

Secretária dos Órgãos Colegiados, Liduina Maria de Sousa Martins, que após lida e aprovada, 

será devidamente publicada.
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